



## **Житель Энгельсского района, обвиняемый в убийстве знакомого на почве ревности, предстанет перед судом**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 11 ноября 2017 года в ночное время обвиняемый распивал спиртное вместе со своей сожительницей и 36-летним гостем, который также ранее проживал с указанной женщиной. Около 03 часов 00 минут на почве ревности между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес мужчине один удар ножом в грудь. Впоследствии, полагая, что потерпевший скончался, злоумышленник выбросил его из окна квартиры, расположенной на четвертом этаже многоэтажного дома в р.п. Приволжский Энгельсского района, после чего переместил на несколько метров от дома под дерево. Утром тело потерпевшего обнаружили прохожие, которые сообщили о случившемся в правоохранительные органы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В ходе следствия злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1199869>